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Release-Notes Version 11 Release 3    27.03.2006 

Neue Leistungen 

• Leerzeilen- und Leerzeichenausgleich verbessert 

• Email zuordnen aus Outlook heraus verbessert. 

• Kontaktart bei Email-Zuordnung auswählbar 

• Filternamen mit Umlauten jetzt möglich  

• Sortierung im Ausdruck an den Gruppierfeldern orientieren 

• Bemerkungen können in den Formeln eingetragen werden. 

• Neue Funktion „Baustein löschen“ im Ansichteneditor 

• Der persönliche Kalender im Terminmanager wird in der Auswahlbox als „Mein 
Kalender“ an oberster Stelle angezeigt 

• Kampagnen-Management: Direktes Bearbeiten der Vorgänge im Designer 

• Kampagnen-Management: Aktivitätsartenverwaltung verbessert 

• Kampagnen-Management: Mit STRG-A können alle Elemente markiert werden. 

• Kampagnen-Management: In der Aktivitätenliste kann eine Kampagne selektiert werden 

• SQL Server 2005 wird unterstützt 

• WaWI-Lexware: Statistikauswertung erweitert 

Behobene Fehler 

• Das Verdoppeln der Adressen beim Outlook-Abgleich korrigiert 

• Portooptimierung korrigiert 

• Stichwortrecherche bei NULL-Ergebnis behält eine vorherige Recherche 

• Funktion „Hierarchie bilden“ verbessert 

• Aktualisierung der Statuszeile verbessert 

• Focuswechsel zwischen AdressPLUS und anderen Applikationen verbessert 

• Funktion „Feldinhalte ersetzen“ verbessert 

• Programmabsturz bei Dublettenänderung behoben 

• Absturz beim Erstellen eines Einzelbriefformates unter Verwendung von mehreren 
Zusatzdatentabellen 

• Funktion „Stichwort ergänzen an recherchierte Adressen„ korrigiert 

• Formeleinstellungen in Rechenfelder korrigiert 

• Vergleichen von Feldern mit Feldinhalten in den Wenn-Dann-Bedingungen korrigiert. 

• Absturz behoben, wenn kein Drucker installiert ist. 

• Leerseiten-Problematik beim Etikettendruck behoben durch eine Verbesserung in der 
Höhenermittlung der Seite 

• Fehler beim Anlegen eines Stichwortes im Vorrat korrigiert 

• Fehler im Konvertieren von Formaten behoben 

• Serienbrief-Assistent verbessert bei eingeschränkten Rechten 

• Einstellen des Gruppierfeldes im Gruppenkopf korrigiert 

• Einstellungen für das Browser-Control sind jetzt über die Eigenschaften einstellbar 

• Performance in der Ansicht verbessert 

• Konvertierungsprogramm „ConvertView.exe“ korrigiert 

• Zwei Telefonfelder als Multifeld können jetzt korrekt angewählt werden 

• Bei Einschränkungen in den Systemverwalterbefehlen haben jetzt die entsprechenden 
Buttons in der Ansicht das korrekte Verhalten 

• Lexware-Anbindung an neueste Version angepasst 

• Anzeige der Vorgänge in der tabellarischen Anzeige der Reaktionen 

• Datumsabfrage(1 Tag) bei Auswertung korrigiert 

• Button (Email, Telefon, etc.) in der Funktion „Aktivität bearbeiten“ funktionieren jetzt 

• Funktion „Aktivität löschen“ korrigiert 

• Negative ID’s werden korrekt behandelt (Stichwörter, etc.) 

• Normalisieren einer ADR-DB korrigiert 
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Palm und Pocket PC 

Die uns bekannten Probleme beim Abgleich mit Palm und Pocket-PC haben wir wie 
beschrieben beseitigt. Für Pocket PC 2005 (Windows Mobile 5) suchen wir derzeit noch nach 
einer Lösung. 
 
Datenabgleich zwischen Adress PLUS und mobilen Endgeräten: 

Palm Nur die Geräte, die den Hotsync ab Version 6 
unterstützen 
Leistungen: Abgleich von Adressen 

Pocket PC Pocket PC 2003 
Pocket PC 2003 second Edition 
Leistungen: Abgleich von Adressen 

Pocket PC Pocket PC 2002, 2005 
Pocket PC 2003 second Edition mobile 
Leistungen: Kein Abgleich möglich 

Warenwirtschafts-Schnittstelle (Lexware) 

Die Erweiterung des Auswertungsbereiches ist nur in Verbindung mit dem Servicepack 1 für die 
Warenwirtschaft pro 6.00 von Lexware möglich. Nähe Infos und Download finden Sie in Kürze 
unter www.lexware.de 

Telefon-CD’s 

Aufgrund geänderter Schnittstellen der Telefon-CD-Anbieter können nur noch folgende Telefon-
CD’s angebunden werden: 
 
Deutschland 

• „Das Telefonbuch“ (TVG Verlag) bis 2005 
 
Schweiz 

• Twixtel bis Version 33 

• Tel Info - CD( Swisscom AG) 
 
Zur Datenübernahme aktueller Adress-Informationen empfiehlt cobra folgende 
Vorgehensweise: 

• Befragen Sie ein geeignetes Auskunftssystem Ihrer Wahl im Internet und lassen Sie 
sichh die gewünschten Daten auf dem Bildschirm anzeigen. 

• Markieren Sie die Daten und kopieren Sie diese in die Windows-Zwischenablage. 

• Wechseln Sie nach Adress PLUS in die Adresstabelle und fügen Sie die Adresse dort 
ein, indem Sie die rechte Maustaste drücken und „Adresse Einfügen“ wählen. 

• Beachten Sie die Nutzungsbedingungen des jeweiligen Betreibers des Auskunfts-
Systems. 


